m Ozdes iletken K, L, M kirelerinin yiikleri sirasiyla —q, +3q, gy
dir. Kiireler aynl anda birbirine dokundurulup ayrildiginda her
birinin yikl +2q oluyor.

Buna gore qy nedir?

A) +4q B) +3q C) +q D)-q E)—3q

E Yukleri sirasiyla +2q, +4q, +6q olan 6zdes iletken X, Y, Z kiire-
leri ayni anda birbirine dokunduruluyor.
Buna gore, hangi kiireler bu clayda elektron alir?

A) Yalniz X B) Yalniz Y C)Yalniz Z
D)XveY E)YveZ

a Yarigaplari r, 2r, 3r olan
X, Y, Z kirelerinin yik-

9z
+5q
leri —2q, +5q, gz dir. -2q
X kiiresi Y ye dokun- 4
X Y z
durulup aynldiktan
sonra Y kiiresi Z ye

dokundurulup aynidi-

ginda Z kiiresi yiiksiz kaldigina gore, q; asagidakilerden
hangisidir?

A)—q B)—2q C)—4q D) +4q E) +2q

m Yarigaplarir, 2r, 3rolanK, L,
M iletken Kkirelerinin yikleri
sirasiyla q, —4q, +5q dur. K
kiresi 6nce L ye dokundu-
rulup ayrildiktan sonra M
ye dokunduruluyor.

Buna gére, K, L, M nin
son yiikleri asagidakiler-
den hangisi gibi olur?

K L M
A) +2q —q +3q
B) +3q +q +2q
C) = =2q +3q
D) +q —2q -39
E) +q =2q +3q

B K, L, M iletken kurelerinin ylkleri +q, —3q, +5q dur. K kire-



si once L ye dokundurulup aynidiginda yuku —q oluyor. Daha
sonra M ye dokundurulan K nin son yuki +q oluyor.
Buna goére, K, L, M nin yancaplar asagidakilerden hangisi

olabilir?

K L M
A) r r r
B) r 2r r
C) r r 3r
D) 2r r 3r
E) 2r 2r 3r

[ lletken K, L, M kiireleri elektrik yiikiyle yiiklidiir. K kiiresi dnce
L ye sonra da M ye dokundurulup ayriliyor.
Buna gore,
. Kkiresi (+), L () ylklenir.
ll. Kkiresi (=), M(+) yiklenir.
lll. L kiresi notr, M(=) yuklenir.
yargilarindan hangileri dogru olabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalmz Il
D)lvelll E)IL Ilvelll
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Cevaplar :
DA, 2)C, 3)B, 4)E, 5C, 6)D,



